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Ata da 33a Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar, realizada no dia 25 de setembro 
de 2025 no Plenario Vereador Antonio Aniceto dos Santos, sob a Presidencia da vereadora 
Neilza Elias da Silva. Aos 25 (vinte e cinco) dias do mes de setembro de 2025 (dois mil e 
vinte e cinco) estando na hora regimental, foi aberto qudrum para presenpa dos senhores 
vereadores, comparecendo: Djacy Washington Clemente Maia, Joceli Bruno Berta, Mario 
Rafael de Farias Lages, Claudio Alex Cavalcante Silva, Henrique Correia Pinheiro, Neilza 
Elias da Silva, Jose Lavodnas Rodrigues de Assis Junior, Thiago Viana de Mendonca 
Canute, Jose Leonardo Lopes Cavalcanti, Marco Antonio Silva de Oliveira, Monica Maria 
dos Santos Silva, Benedito Cavalcante de Barros Neto. Havendo quorum a presente sessao 
foi aberta e colocada a ata da sessao anterior em votageto, sendo aprovada por unanimidade. 
Em seguida foi feita a leitura da pauta da ordem do dia, constando das seguintes materias: 
.... Encaminhamento do Projeto de Decreto Legislative n°. 020/2025 que dispoe sobre a 
concessao de Titulo de Cidadao Honorario e da outras providencias, para a ComissSo de 
Legislapao, JustiQa e Reda^ao Final emitir parecer. 2a discussao e 2a vota^ao do Projeto de 
Decreto Legislative n°. 019/2025 e passada a palavra para o vereador Rafael Lages falando 
que o Projeto e sobre a reclassificapao da area da Mangabeira, dando seguranpa juridica 
para as empresas e residenciais que irao construir no municipio. Facultada a palavra. A 
vereadora Monica Maria agradecendo o autor pela explana^ao do Projeto, parabenizando a 
gestao pela iniciativa de tornar o municipio mais atrativo e competitive. Aprovado por 
unanimidade. Discussao e votagao do Parecer n°.064/2025 e passada a palavra para o 
vereador Djacy Maia dizendo que esse parecer e sobre uma Emenda e a Comissao deu 
parecer favor£vel. Aprovado por unanimidade. Discussao e vota?ao da Emenda Supressiva 
n°. 001/2025 e passada a palavra para o vereador Djacy Maia dizendo que a Emenda e 
sobre ajuste de texto. Aprovada por unanimidade. 2a discussao e 2a vota^ao do Projeto de 
Resolugao n°. 006/2025 e passada a palavra para o vereador Djacy Maia dizendo que se 
trata da antecipaQao da eleigao da Mesa Diretora para o dia 02 de outubro de 2025. 
Aprovado por unanimidade em 2a votagao. Discussao e votagao do Parecer n°. 065/2025 e 
passada a palavra para o vereador Djacy Maia dizendo que e referente ao Projeto n°. 
018/2025 onde a Comissao deu parecer favoravel. Aprovado por unanimidade. 1a discussao 
e 1a votagao do Projeto de Lei n°. 018/2025 e passada a palavra para o autor, vereador Jose 
Lavodnas dizendo ser uma homenagem a ladeira do Cachoeira, sendo uma justa 
homenagem ao Sr. Joao Cachoeira que prestou relevantes servigos ao municipio. Aparte o 
vereador Marco Antonio agradecendo ao autor pela homenagem ao seu avd que teve uma 
historia no municipio. Retorna o vereador Jos6 Lavodnas agradecendo as palavras do 
vereador Marco Antonio. O vereador Henrique Pinheiro dando seu apoio a essa justa 
homenagem, parabenizando o autor. Presidenta vereadora Neilza Elias parabenizando o 
autor por essa justa homenagem, onde o Sr. Cachoeira tinha um coragao enorme e sempre 
ajudava as pessoas. Aprovado por unanimidade em 1a votagao. A vereadora Monica Maria 
solicitou um minuto de silencio pelo falecimento de Andressa, ao final da sessao. Discussao 
e votagao da Indicagao n°. 070/2025 e passada a palavra para a autora, vereadora Monica 
Maria dizendo que esse Projeto e para atualizagao da Lei Municipal n°. 349 que dispoe sobre 
a criagao do Conselho Municipal dos Direitos da MUIher, onde ja existe no municipio desde 
2006, mas nunca foi efetivada e precisa ser atualizada. Facultada a palavra. O vereador 
Rafael Lages dando seu apoio e essa casa tern uma contribuigao muito grande nesses 
Projetos relacionados a mulher. Presidenta vereadora Neilza Elias parabenizando a
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vereadora Monica Maria. Aprovado por unanimidade. Discussao e votaqao da Indicaqao n°. 
067/2025 e passada a palavra para o autor, vereador Jose Lavodnas falando que a Indicaqao 
e sobre lazer, para o municipio construir a praqa molhada que ja existe em Maceio. 
Presidenta vereadora Neilza Elias parabenizando o autor pela brilhante ideia. Aprovado por 
unanimidade. Discussao e votaqao da Moqao de Aplausos n°. 010/2205 e passada a palavra 
para o autor, vereador Alex Cavalcante parabenizando a cultura do municipio e essa 
homenagem e merecedora para a Banda Fanfarra Dilma Canute, parabenizando tambem o 
Secretario de Educaqao Clewerton Cavalcante. Facultada a palavra. O vereador Djacy Maia 
dando seu apoio a essa justa homenagem a Banda Fanfarra Dilma Canute, parabenizando 
a todos. Presidenta vereadora Neilza Elias parabenizando o autor por essa homenagem. 
Aprovada por unanimidade. Discussao e votaqao da Moqao de Aplausos n°. 011/2025 e 
passada a palavra para a autora, vereadora Geane Veloso dizendo ser uma justa 
homenagem a Banda Marcial ginga para todos, onde fez a explanaqao sobre a fundaqao da 
banda, sentindo-se alegre por apresentar essa Moqao. Presidenta vereadora Neilza Elias 
parabenizando a autora, convidando a todos que fazem parte das Bandas Fanfarras 
presentes, para adentrar ao Plenario. Facultada a palavra. O vereador Djacy Maia dando 
seu apoio, parabenizando o Sr. Marcilio que faz parte da cultura de nosso municipio. A 
vereadora Monica Maria desejando boas-vindas a todos que fazem a Banda Fanfarra Marcial 
ginga para todos, dando seu apoio. O vereador Alex Cavalcante dando seu apoio e 
parabenizando a autora. Aprovada por unanimidade. Discussao e votaqao da Moqao de 
Aplausos n°. 012/2025 e passada a palavra para a autora, vereadora Monica Maria onde 
disse que essa homenagem e para todos os integrantes da Banda Fanfarra Marcial Dilma 
Moreira de Mendonqa Rubens Canute, sendo muito justa. Facultada a palavra. O vereador 
Rafael Lages dando seu apoio a essa brilhante homenagem. Aprovada por unanimidade. 
Nao havendo mais materias para serem discutidas e votadas na ordem do dia, a presente 
sessao foi passada para assuntos gerais. O vereador Alex Cavalcante dizendo que 
participou do Festival Paralimpico e foi muito bonito, fez doaqdes de cesta basica para a 
populaqao, parabenizou a aqao das inscriqdes do Residencial Brisa da Lagoa. Disse ainda 
que a reforma do mercado publico foi retornada, parabenizou seu filho Afonso pela 
passagem de seu aniversario. O vereador Benedito Barros agradecendo a todos que fazem 
a Banda Fanfarra pela presenqa, falou sobre a inscriqao do Residencial Brisa da Lagoa, 
onde se observou a carencia de moradia da populaqao e nao foi construida quase nenhuma 
casa e esse Residencial vai ser construido pelo Governo Lula e nao pela gestao. Questionou 
sobre as obras inacabadas no municipio e a humilhaqao que as pessoas passaram para 
fazer suas inscriqdes do Residencial Brisa da Lagoa. O vereador Rafael Lages disse que a 
semana iniciou com os preparatives para atender as pessoas em seus cadastros para o 
Residencial Brisa da Lagoa, parabenizando toda equipe que trabalhou. A vereadora Geane 
Veloso agradecendo a Secretaria de Esporte Dani Brasil por ser convidada para fazer parte 
do membro do conselho de esporte. O vereador Marco Antonio dizendo que domingo 
passado esteve na orla de Maceio, defendendo a PEC da blindagem que foi arquivada e 
isso mostra que a forqa vem do povo. Falou sobre as inscriqdes para o Residencial Brisa da 
Lagoa, sendo desumano as pessoas na fila varies dias e esse Projeto e do Governo Lula e 
nao da prefeitura. Aparte vereador Leonardo Lopes concordando com as palavras do 
vereador Marco Antonio, sendo urn desrespeito com a populaqao que enfrentou fila e as 
inscriqdes agora foram estendidas ate outubro. A vereadora Monica
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direito a moradia e garantido na Constituigao Federal. Parabenizou o mumcipio por toda 
estrutura que foi feita para atender as pessoas no cadastro do Residencial Brisa da Lagoa. 
Parabenizando tambem a prefeita Fatima Rezende, Ex-prefeito Renato Filho. O vereador 
Djacy Maia falando sobre as inscrigoes do Residencial Brisa da Lagoa que foi bem 
organizado. Nao havendo mais pronunciamento, antes de encerrar a presente sessao foi 
feito um minuto de silencio pelo falecimento de Vanessa, em seguida a presente sessao foi 
encerrada e para constareu ELANE CRISTINA’COSTA DA SILVA, Assistente do Legislative, 
lavrei a presente ata que depois de lida e ^provada, sera assinada pela Presidenta e 1 
Secretario da Mesa Diretora. Sala das SessSoes Vereador Antonio Aniceto dos Santos, aos 
25 dias do mes de setembro de 2025. I

DJACY WASHINGTONxCLEMENTE MAIA 
1° SECRETARIO


